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En Santiago hubo denuncias públicas por el mismo tema
Hay 1500 adultos apropiados ilegalmente en el país
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Enviar a un amigo
Según investigaciones privadas y oficiales sólo en Buenos Aires hay 406 casos registrados de personas que tratan de conocer su verdadero origen, luego de haberse enterado que habían sido adoptados en forma ilegal. La ONG ¿Quiénes somos? busca también desnudar estas realidades. En nuestra provincia, un diputado provincial realizó recientemente una denuncia pública sobre supresión de identidad y apropiación de menores. La lucha de los que buscan conocer su verdadera identidad.

El periódico porteño Perfil, publicó este domingo un informe que revela que al menos 1500 personas adultas buscan descubrir sus verdaderas identidades, ya que de grandes se enteraron que sus familias los habían anotado como propios ilegalmente. 

Como se recordará, en nuestra provincia, la denuncia realizada públicamente por un diputado sobre la apropiación de menores trajo a la luz una realidad que muchas veces es sospechada, pero que se sigue escondiendo bajo oscuras tramas familiares. Se sospecha que las apropiaciones se realizaron tanto con la complicidad del pasado régimen militar como de manera privada por intercambio de bienes, en la mayoría de los casos. Muchas veces, la verdad sigue oculta hasta que los padres de crianza fallecen y la realidad es develada por parientes o amigos de la familia.

La búsqueda de la identidad

Son adultos y quieren saber cuál es su origen. Crecieron sin saber la verdad: ahora buscan recuperar su historio y conocer su identidad. Hay 406 casos de apropiaciones de bebés registrados en la Dirección General del Registro de Personas desaparecidas del Ministerio de Seguridad bonaerense. Todos tienen certificados de nacimiento ilegítimos.
“El cambio de identidad está asociado al terrorismo de Estado, pero esto pasó toda la vida y sige pasando. Y la sociedad acepta eso. Falta un reproche social a la mal llamada adopción ilegal. Bajo la excusa de que los trámites de adopción son largos, se los justifica olvidándose de que a un hijo se lo cría con la verdad. No se puede violar el derecho de esas personas de saber quiénes son”, sostiene Adriana Gallo, directora de Búsqueda e Identidad de Personas Desaparecidas del Ministerio de Seguridad de Buenos Aires. Entre los más grandes, hay un hombre de 70 años que quiere conocer su origen; como los demás, sabe que su partida de nacimiento es falsa. El más chico de los que buscan su identidad tiene 16 años.

La verdad siempre sale a la superficie

“Nosotros somos los bebés traficados que crecimos”, dice María Rosa Pallone, de 60 años, integrante de la agrupación ¿Quiénes somos?, que reúne a más de mil personas que buscan su origen. Ella encontró su verdadera partida de nacimiento, ahí dice que se llama Norma Irma, que nació el 14 de agosto y no el 23 como figuraba en la partida adulterada. En el lugar donde deberían figurar los nombres de sus progenitores hay una raya, a diferencia de la falsa donde está la identidad de sus padres de crianza.
“No sabemos si tenemos hermanos, si nuestros padres biológicos viven, si nos abandonaron o nos robaron, si podemos tener alguna enfermedad genética, cuál es el nombre que habían elegido para nosotros, ni siquiera si nuestra fecha de nacimiento es real” dice Graciela Palma. 

Fernando Mobrici tien 36 años, el matrimonio que lo crió murió, pero sus tíos le contaron que tiene un hermano mellizo, que su madre los había querido criar a los dos pero no tenía tanto dinero. Por entregar a Fernando habría recibido el valor de un departamento. Mobrici todos los días maneja su taxi esperando encontrar a su hermano. 

Vanina Arce tiene 32 años, y fue la primera en hacer una presentación judicial como “medida autosatisfactiva”, en la que le pide al Estado que investigue su origen. “Lo que después haga con los datos es problema de ella”, explica Gallo, Vanina se enteró a los 28 años, en el velorio de su madre, que era adoptada. Poco tiempo después supo que habían pagado por ella.



“Espero encontrar la verdad y sacarme esta sensación de desamparo”, dice Vanina. “Buscar no es ir en contra de nuestras familias de crianza, solo queremos saber quiénes somos” define Graciela.

Agrupación ¿Quiénes somos?

En el sitio de la agrupación ¿Quiénes somos? se puede leer la siguiente reseña: “La mayoría de los integrantes de Quiénes Somos, hemos sido anotados como propios. Nuestras partidas de nacimiento son legales pero ilegítimas. Otros, tienen un expediente de adopción pero con severas irregularidades. Carecemos de antecedentes médico-genéticos, ignoramos si somos portadores de alguna enfermedad hereditaria, la cual podríamos transmitir a nuestros hijos; nos vemos imposibilitados a la hora de recibir transplantes y corremos riesgo de cometer incesto. 

Además de intentar resolver los casos individuales, la Agrupación Quiénes Somos busca que el Estado abra los Archivos de los Libros de Parto en donde se encuentren; se amplíe la Co.Na.Di.; crear una Red con todas las Organizaciones de DD.HH. y que la ciudadanía tome conciencia de la importancia de realizar las adopciones legalmente y la importancia de conocer la verdadera Identidad Biológica”.

La dirección en internet es http://www.ag-quienessomos.com.ar/.
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 Programa: Tiempo para Compartir

<>

13-10 | Julio Mansilla, secretario de Planeamiento

<>

12-10 | Juan Carlos Lencina, diputado provincial

<>

11-10 | Juan Carlos Smith, ministro de Salud de la Provincia

<>

10-10 | Héctor Ruiz, intendente de La Banda

<>

09-10 | Emilio Rached, vicegobernador de la Provincia
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