	La medida fue impulsada por el ministro Florencio Randazzo

	La Provincia abrió el archivo de nacimientos para quienes duden de su identidad biológica



	 Organismos públicos y asociaciones vinculadas con los derechos humanos ahora podrán consultar los archivos del Registro de las Personas de la provincia de Buenos Aires, cuando se trate de la búsqueda de la identidad biológica de personas que tengan dudas sobre sus orígenes, o en el marco de causas en las que se investigue el robo de bebés o la supresión de la identidad de un menor.
La apertura de los archivos fue impulsada por el ministro de Gobierno bonaerense Florencio Randazzo. El decreto que regula la medida es el 3441, y ya fue firmado por el gobernador Felipe Solá.
“Con esta iniciativa el Estado acompaña la búsqueda de identidad de aquellos argentinos que fueron apropiados durante la dictadura. Las Abuelas de Plaza de Mayo y de otras organizaciones que defienden los derechos humanos van a tener ahora una nueva herramienta para reconstruir la historia de estos jóvenes que tienen derecho a saber quiénes son, y a conocer sus orígenes”, dijo Randazzo.
El ministro de Gobierno subrayó, además, que con la apertura de los archivos del Registro “también podrán reencontrarse con su verdadera identidad biológica muchas personas que fueron adoptadas legalmente, pero que desconocen quiénes fueron sus padres y abuelos”.
Con esta medida se simplificará el acceso a los archivos del Registro Provincial de las Personas. El artículo 47 del decreto firmado por el gobernador Solá y el ministro Randazzo, dice que los requerimientos sobre datos que están en los libros del organismo dependiente del Ministerio de Gobierno tendrán “un tratamiento prioritario y preferencial en aquellos casos en que el interés esté vinculado a los derechos humanos”. Y señala que también tendrán prioridad “los requerimientos vinculados al debido resguardo al derecho a la identidad biológica en general”.
El archivo del Registro tiene 40 millones de actas con datos de la vida de todos los bonaerenses que nacieron, se casaron o murieron en el territorio provincial en los últimos 100 años. Y contiene, en este sentido, los nacimientos inscriptos durante el periodo 1976–1983, con detalles tales como el lugar, fecha y hora de nacimiento, nombre de los padres, sexo del bebé.

El caso de Silvia
La apertura de archivos del Registro Provincial de las Personas ya dio sus primeros resultados. Se trata del caso de María de la Milagrosa Silvia Beatriz Canulli, una mujer adoptada legalmente que quería conocer sus orígenes y había agotado los lugares de consulta sin resultados concretos. 
“Silvia hoy logró saber quiénes son sus padres biológicos, quiénes fueron sus abuelos y cuál es su origen”, señaló Randazzo luego de entregarle a la mujer una copia de su acta de nacimiento. 
“Está toda mi historia en ese papel”, dijo Silvia, tras enterarse de que la suya había sido una adopción legal, y comprobar que nació el 7 de enero de 1962 en la localidad de Nueve de Julio, y no el 14 de marzo de 1963, fecha en la que siempre festejó su cumpleaños.
“Para mí es muy importante haberme reencontrado con mi verdadera identidad”, afirmó Silvia. También comentó que “hace cuatro años que estaba buscando mis orígenes” y con la medida que impulsó Randazzo “en tres semanas pude acceder a los archivos del Registro de las Personas”. 
Hasta entonces esta mujer sólo sabía que sus padres biológicos la habían llamado Mirta Susana Romero y que había nacido en Nueve de Julio. Con esos datos fue hasta los tribunales de Mercedes, pero como carecía de una prueba legal sobre su identidad de origen no pudo consultar el expediente de su adopción. Para hacerlo necesitaba la copia legalizada de su partida de nacimiento que hoy recibió.
El pedido de Silvia llegó al Ministerio de Gobierno a través de la organización “Quiénes somos”, que aportó el nombre de la mujer y la fecha de nacimiento que figura en su DNI, y el nombre que ella suponía le habían dado sus padres biológicos. 
Con estos datos, personal del Registro provincial de las Personas encontró en los libros el acta original de nacimiento en la que figuran los nombres de sus padres biológicos, sus abuelos, la verdadera fecha y el lugar de nacimiento. En el margen izquierdo, aparece la inscripción de la adopción, y es allí donde figura su nombre y el de sus padres adoptivos.
Existe otro dato que Silvia quiere confirmar. Ella supone que tiene cinco hermanos biológicos, y promete: “Ahora vamos por más. Los quiero encontrar para reconstruir toda la historia”.
La Ley de Adopción (Nº 24.779), sancionada en 1997, destaca el derecho de los adoptados a “conocer su realidad biológica”, y señala en su artículo 328 que la persona que fue adoptada “podrá acceder al expediente de adopción a partir de los dieciocho años de edad”. También subraya en su artículo 321 que deberá “constar en la sentencia” que otorga la guarda definitiva del menor que “el adoptante se compromete a hacer conocer al adoptado su realidad biológica”.
Graciela Palma, vicepresidente de la organización Quiénes Somos, que tiene como objetivo colaborar en la búsqueda de la realidad biológica de aquellos ciudadanos que duden sobre su identidad, subrayó que “a partir de ahora miles de bonaerenses tendrán las puertas abiertas para conocer su verdadera historia”.
“Para nosotros hoy se dio un paso fundamental”, consideró Graciela. “La primera etapa para conocer nuestros orígenes era poder llegar a los archivos”, agregó la mujer, quien estimó que “en todo el país existen tres millones de personas que no conocen su verdadera identidad biológica”.
La nueva normativa que se puso en marcha en la Provincia evitará, en muchos casos, que para acceder a la información deban abrirse causas judiciales cuyo proceso es largo y requiere de medios económicos con los que no todos los interesados cuentan. 

Programa “Reencuentros”
Bajo la órbita del Ministerio de Gobierno funciona el Programa provincial “Reencuentros” (creado por la Resolución 651/06) cuyo plan de acción incluye la creación de una Comisión Interministerial por el Derecho a la Identidad Biológica. Y trabajar con organizaciones involucradas en la problemática de la identidad.
“La idea de Reencuentros es darle herramientas concretas a que quienes duden de su identidad accedan a todos los archivos del Gobierno de la Provincia de Buenos Aires. Esto contempla también poder consultar los libros de parto de los hospitales, una de las propuestas del programa”, explicó Randazzo. Es que será la cartera de Gobierno la encargada de generar iniciativas para mejorar el acceso a los registros públicos: libros de actas, libros de partos, de nacimientos, de neonatología e historias clínicas, etc. 
La cartera de Gobierno convocará a los ministerios de Salud y de Desarrollo Humano de la provincia a participar de la Comisión por el Derecho a la Identidad Biológica. Y también a organizaciones no gubernamentales que trabajen la problemática de la identidad. 


