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El gobierno bonaerense abrió los archivos del Registro Provincial de las Personas para facilitar la búsqueda a los ciudadanos que tienen dudas sobre su identidad. El decreto Nª 3441 firmado por Felipe Solá, habilita a organizaciones no gubernamentales y a entes públicos a revisar los ficheros de partidas de nacimiento que se acumulan por toneladas en el edificio de 1 y 60, en La Plata y en las delegaciones de toda la provincia.

Son casi 40 millones de actas que contienen la información civil de los bonaerenses que se registraron en los últimos 100 años. La provincia comenzó un proceso de digitalización de estos datos para acelerar la búsqueda.

La medida apunta a favorecer el trabajo de los organismos de derechos humanos que intentan reconstruir la filiación de quienes fueron apropiados ilegalmente durante la última dictadura militar.

Pero también resulta una herramienta de utilidad para hombres y mujeres que fueron adoptados en forma legal y que por diversos motivos perdieron una porción de sus historias personales. 

Entre sus prioridades, la norma establece: "Tendrán un tratamiento prioritario y preferencial en aquellos casos en que el interés esté vinculado a los derechos humanos" y también dará prioridad a "los requerimientos vinculados al debido resguardo al derecho a la identidad biológica en general". 

De esa forma, "el Estado provincial ofrece un instrumento a entidades como Abuelas de Plaza de Mayo, que desde hace años intentan reconstruir el pasado de los bebés, hoy jóvenes, que fueron apropiados durante la dictadura", explicó ayer a Clarín el ministro de gobierno provincial, Florencio Randazzo.

El funcionario aseguró que como complemento del decreto provincial, se estudia la posibilidad de hacer públicos otros documentos reservados como libros de actas, libros de partos, de nacimientos, de neonatología e historias clínicas archivados en centros asistenciales de la provincia.

El primer caso de devolución de identidad sin embargo, no tuvo relación con un hecho vinculado a los crímenes de la dictadura. Silvia Beatriz Canulli, una mujer que, después de la muerte de sus padres adoptivos, inició un largo camino en búsqueda de su identidad. 

El hallazgo le permitió a Silvia saber que no había nacido el 14 de marzo de 1963 como lo marcan más de 40 festejos de cumpleaños. Su ficha de nacimiento en el hospital de 9 de Julio (en el centro de la provincia) indica que el primer llanto de vida lo dio el 7 de enero y los indicios la llevan a pensar que tiene otros cinco hermanos biológicos a quienes está dispuesta a buscar. 

"Esta mujer pudo establecer quiénes fueron sus padres, sus abuelos y cómo está integrada su familia biológica", dijo ayer Randazzo.

Silvia estuvo cuatro años recorriendo despachos judiciales y oficinas públicas para conocer su verdadero origen. Hasta que la ONG "Quienes Somos" hizo el pedido en el ministerio de Gobierno. 

